
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 4 x HP, Vitalfrühstücksbüffet, 4-Gang-Wahlmenü,

Salatbüffet

- 1 x Gala-Abend bei Kerzenschein mit Live-Musik

und Tanz i. R. d. HP

- 1 x Aperitif mit kleinen Häppchen

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- 1 x Weinprobe im typ. Weinkeller

- 1 x Gardasee-Schifffahrt Riva – Limone – Malcesine

- 1 x Stadtführung in Verona

- Alle Rundfahrten lt. Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

(Ital. Aufenthaltssteuer zahlbar vor Ort.)Hinweise:

Weitere Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

09.11.2024 - 13.11.2024 - Hotel Savoy Place ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

559 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

698 €

Gardasee - Riva - Eröffnung/Abschluss - 5 Tage

Eröffnungs- & Abschlussreise mit tollem Ausflugsprogramm - Verona - Sirmione -

Gardasee-Schifffahrt

1.Tag: Anreise - Riva

Anreise ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Basel - Schweiz

- Mailand (oder Brenner/Südtirol) zu unserem Zielort

Riva del Garda am nördlichen Seeufer. Ankunft am

frühen Abend und Zimmerbezug mit anschließendem

Begrüßungsdrink und Willkommensmenü. 

2.Tag: Halbinsel Sirmione

Bei unserer heutigen Fahrt über die

Gardasee-Panoramastraße mit traumhaften Ausblicken

gelangen Sie über die malerischen Orte Lazise, Garda

und Bardolino zur zauberhaften Halbinsel Sirmione am

südlichen See mit ihrer imposanten Burganlage. Hier

haben Sie Gelegenheit zu einem Bummel durch die

historische Altstadt. Am Nachmittag Rückfahrt ins

Hotel, wo Sie zu Kaffee und Kuchen erwartet werden. 

3. Tag: Verona - Valpolicella - Weinprobe

Heute besuchen Sie das bezaubernde Verona, die

"römischste Stadt Italiens" . Nach einer kurzen

Orientierungsfahrt sehen Sie auf einem kleinen

Rundgang die bekanntesten Wahrzeichen des

Weltkulturerbes: die weltberühmte Arena, das Haus

von Romeo und Julia und die Skaligermonumente. Das

Stadtzentrum mit seinen Bauten aus zwei

Jahrtausenden ist heute eine schicke Hochburg der

feinen Lebensart. Am Nachmittag fahren Sie durch die

liebliche Hügellandschaft des Valpolicella, die berühmt

ist für ihren schmackhaften Wein. Eine Weinprobe in

einem typischen Weinkeller mit italienischen Weinen

und kleinem Imbiss rundet den Tag ab. 

4.Tag: Riva – Gardasee-Schifffahrt – Limone und

Malcesine

Nach einem kleinen Rundgang durch die Gassen von

Riva fahren Sie mit einem Schiff nach Limone zur

berühmten Zitronenriviera. Das kleine Örtchen liegt

terrassenförmig an den See gebaut am Fuß eines

steilen Berghanges – oberhalb davon endlose

Olivenhaine und urige Zitronengärten. Nach einem

Aufenthalt mit Gelegenheit zum Bummel durch die

verwinkelten Gassen fahren Sie per Schiff quer über

den Gardasee mit herrlichen Aussichten zum

mittelalterlichen Ort Malcesine. Der Ortskern mit

seinem romantischen Ambiente wird von einer

gewaltigen Scaligerburg überragt. Mit dem Bus geht es

zurück ins Hotel, wo ein Aperitif mit kleinen Häppchen

auf Sie wartet.

5.Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca.19.30 Uhr und 21.00 Uhr, in

den anderen Zustiegsorten entsprechend später. 

Hotel Savoy Place ****

Sie wohnen im sehr guten Hotel Savoy Palace im

bekannten Urlaubsort Riva am nördlichen See. Die

beliebte 4*-Hotelanlage der Familie Tonelli gehört zu

den besten Häusern am gesamten Gardasee und

verfügt über eine Empfangshalle mit Rezeption, Lift,

kostenfreies WLAN, verschiedene Bars, ein stilvolles

Restaurant, eine schöne Badelandschaft mit Hallenbad,

Whirlpool, Sauna, Solarium und Fitnessraum. Die

komfortablen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Fön,

Heizung/Klimaanlage, Sat-TV, Safe, Minibar und

Balkon ausgestattet. Landeskategorie: **** 
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